



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Περιφερειακός Αγώνας Αλεξιπτωτισμού

1^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



Τα σωματεία Έλληνες Αεροδύτες και Αερολέσχη Σερρών προσκαλούν όλα τα σωματεία μέλη της Ελληνικής Αεραθλητικής Ομοσπονδίας με ενασχόληση στο αεράθλημα του Αλεξιπτωτισμού, να λάβουν μέρος στον Περιφερειακό Αγώνα Αλεξιπτωτισμού στο αγώνισμα Ακριβείας προσγειώσεων (Accuracy landings), που θα γίνει στο Αεροδρόμιο «Εμμ. Παππάς» Σερρών το Σάββατο 11 Μαΐου 2024 με εναλλακτικές ημερομηνίες λόγω καιρού 18 και 19 Μαΐου.

Ο αγώνας αυτός προσμετράται στην αξιολόγηση των σωματείων για το 2024.

Τα σωματεία που επιθυμούν να λάβουν μέρος με αθλητές τους, στον εν λόγω αγώνα, καλούνται να στείλουν συμπληρωμένο το σχετικό έντυπο που επισυνάπτεται στην Γραμματεία της ΕΛΑΟ και στα email hellenic_skydivers@yahoo.gr και johnmademlis@usa.net το αργότερο έως την Παρασκευή 03 Μαΐου 2024 και ώρα 15:30. Συμμετοχές πέραν της ημερομηνίας και ώρας αυτής δεν θα γίνουν δεκτές.

Ακολουθούν όλες οι σχετικές πληροφορίες για τον αγώνα:

1. Αγώνας:

Περιφερειακός Αγώνας Αλεξιπτωτισμού στο αγώνισμα Ακριβείας προσγειώσεων (Accuracy landings) – ατομικό.

Δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των αθλητών που είναι δυνατόν να δηλώσει το κάθε σωματείο.

Για να διεξαχθούν οι αγώνες, θα πρέπει να υπάρχει συμμετοχή τουλάχιστον έξι (6) αθλητών. Αθλητής συμπεριλαμβάνεται στην κατάταξη μόνον εφόσον αγωνιστεί, έστω και αν βαθμολογηθεί με το ελάχιστο αποτέλεσμα.

2. Πρόγραμμα Αγώνων:

Σάββατο	11	Μαΐου	08:00 - 08:30	Άφιξη αγωνιζομένων
			08:30 - 09:00	Σεμινάριο Κριτών, Αγωνιζομένων, Έλεγχος εξοπλισμού αγωνιζομένων και δελτίων αθλητού
			09:30 - 20:00	Άλματα αγώνων
			20:00 - 20:30	Ανακοίνωση αποτελεσμάτων, Υποβολή ενστάσεων Απονομή επάθλων, Τελετή λήξης αγώνων

3. Οργανωτές:

Οργανωτές είναι τα σωματεία Έλληνες Αεροδύτες και Αερολέσχη Σερρών.

4. Χώρος Αγώνων:

Αεροδρόμιο «Εμμ. Παππάς» Σερρών.

5. Ελλανόδικος Επιτροπή, Αλυτάρχη, Κριτές:

Τα ονόματα των μελών της Ελλανόδικου Επιτροπής, του Αλυτάρχη καθώς και των κριτών θα ανακοινωθούν στο 2^ο Ενημερωτικό Δελτίο.

6. Αθλητές:

Κάθε αθλητής πρέπει να είναι εγγεγραμμένος στο αθλητικό μητρώο της ΕΛΑΟ και να παρουσιάσει στην διάρκεια του σεμιναρίου Κριτών - Αγωνιζομένων το αθλητικό δελτίο που εκδίδει η ΕΛΑΟ. Κάθε σωματείο εκτός από τους αθλητές, οφείλει να δηλώσει και τον αρχηγό της ομάδας. Αρχηγός Ομάδας είναι δυνατόν να είναι και αθλητής που συμμετέχει στους αγώνες. Είναι δυνατόν να λάβουν μέρος και αθλητές των σωματείων που υπάγονται στην Κυπριακή Αεραθλητική Ομοσπονδία στα πλαίσια της διακρατικής αθλητικής συνεργασίας που έχει υπογραφεί μεταξύ των δύο χωρών.

7. Κανονισμοί Αγώνων :

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους κανονισμούς Αγώνων Αλεξιπρωτισμού της ΕΛ.Α.Ο. στο αγώνισμα της Ακρίβειας προσγειώσεων που είναι σήμερα σε ισχύ.

Περισσότερες πληροφορίες στα sites www.elao.gr.

Όσα σωματεία μέλη δεν έχουν δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο μπορούν να ζητήσουν αντίγραφο του κανονισμού από την Γραμματεία της ΕΛ.Α.Ο. ή να έρθουν σε επαφή με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Αλεξιπρωτισμού.

8. Έπαθλα :

Θα απονεμηθούν έπαθλα στους τρεις πρώτους νικητές. Η τελετή απονομής θα γίνει μετά το τέλος της διεξαγωγής του αγώνα.

9. Δικαίωμα Συμμετοχής :

Το δικαίωμα συμμετοχής για κάθε αθλητή ανέρχεται στο ποσό των 50 ευρώ με δυνατότητα να μειωθεί στα 35 ευρώ εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν. Για τους Κριτές δεν απαιτείται υποβολή δικαιώματος συμμετοχής. Το δικαίωμα συμμετοχής καλύπτει τα έξοδα της διοργάνωσης (έπαθλα, έξοδα κριτών, ferry flights, μηχανικοί υποστήριξης α/φών, ΕΣΚΑΝ κ.α.) Δεν καλύπτει το κόστος των αλμάτων του αγώνα. Το κόστος και ο αριθμός των αλμάτων θα ανακοινωθούν στο 2^ο Ενημερωτικό δελτίο.

Το δικαίωμα της συμμετοχής μπορεί να κατατεθεί στον λογαριασμό του σωματείου μέχρι την Παρασκευή 03 Μαΐου 2024 ή και να πληρωθεί την πρώτη ημέρα του αγώνα.

10. Υποβολή Ενστάσεων - εφέσεων :

Είναι δυνατόν να υποβληθεί ένσταση σύμφωνα με τους αγωνιστικούς κανονισμούς της ΕΛΑΟ. Η ένσταση για να συζητηθεί θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από το ποσό €250 το οποίο θα επιστραφεί στο σωματείο, σε περίπτωση που η ένσταση του γίνει δεκτή.

Η έφεση μπορεί να υποβληθεί αμέσως μετά το αποτέλεσμα της ενστάσεως και πρέπει να συνοδεύεται από το ποσό των €500, το οποίο θα επιστραφεί στο σωματείο, σε περίπτωση που η έφεσή του γίνει δεκτή.

Η ένσταση είναι δυνατόν να υποβληθεί μόνο από τον αρχηγό της ομάδας του συμμετέχοντος σωματείου. Στην ένσταση πρέπει να γίνεται αναφορά στο άρθρο / άρθρα του κανονισμού το οποίο / τα οποία παραβιάστηκε / παραβιάστηκαν.

α/ Οι ενστάσεις για το αποτέλεσμα του αγώνος μπορούν να υποβληθούν μέχρι και 30' από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων.

β/ Οι ενστάσεις όσον αφορά τα άλματα κατά την διάρκεια του αγώνος πρέπει να υποβληθούν αμέσως μετά την προσγείωση του ενιστάμενου αθλητού.

γ/ Επαναλήψεις αλμάτων για λόγους εμπλοκής ή δυσλειτουργίας του αλεξιπτώτου του αθλητού δεν είναι δυνατόν να γίνουν.

δ/ Η εκδίκαση των ενστάσεων από τους αγωνοδίκες θα γίνεται σε εύλογο χρόνο και η απόφαση θα είναι τελεσίδικη.

11. Έλεγχος απαγορευμένων ουσιών :

Το ντόπιγκ αλλοιώνει την γνησιότητα του αποτελέσματος και της προσπάθειας των αθλητών, θετει σε κίνδυνο την υγεία των αθλητών, αλλά και την ασφάλεια πτήσεων – ρίψεων του ιδίου και των συναθλητών του, είναι αντίθετο στις θεμελιώδεις αρχές του Ολυμπισμού, του εύ αγωνιζεσθαι, της ιατρικής ηθικής, και απαγορεύεται.

Η Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία εναρμονιζόμενη με της διατάξεις του άρθρου 128 του Αθλητικού Νόμου Ν2725/99 και των τροποποιήσεων αυτού, δύναται να εφαρμόσει έλεγχο απαγορευμένων ουσιών σε συνεργασία με το ΕΣΚΑΝ (Εθνικό Συμβούλιο Καταπολέμισης Ντόπιγκ).

Κατάλογο απαγορευμένων ουσιών μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του ΕΣΚΑΝ <http://gga.gov.gr/anexarthtes-arxes/eskan>

12. Επικοινωνία :

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση είναι δυνατόν να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 6944984312 ή email hellenic_skydivers@yahoo.gr

Θα κυκλοφορήσει 2^ο Ενημερωτικό Δελτίο την Δευτέρα 06 Μαΐου 2024, το οποίο θα το λάβουν όσα σωματεία έχουν ήδη δηλώσει εμπρόθεσμα συμμετοχή.



Περιφερειακός Αγώνας Αλεξιπτωτισμού
Μάιος 2024
Αγώνισμα Ακριβείας Προσγειώσεων



Δήλωση Συμμετοχής

Σωματείο			
Αρχηγός Ομάδος			
Αθλητής 1			
Αθλητής 2			
Αθλητής 3			
Αθλητής 4			
Αθλητής 5			
Αθλητής 6			
Αθλητής 7			
Αθλητής 8			
Αθλητής 9			
Αθλητής 10			
Αθλητής 11			
Αθλητής 12			
Αθλητής 13			
Αθλητής 14			
Αθλητής 15			
Αθλητής 16			
Αθλητής 17			
Αθλητής 18			
Αθλητής 19			
Αθλητής 20			
Διεύθυνση Αρχηγού Ομάδας			
Τηλέφωνο		Fax	
E-mail			Ημ/νία
Υπογραφή			Σφραγίδα Σωματείου
Παρακαλούμε να επιστραφεί συμπληρωμένη μέχρι την Παρασκευή 03 Μαΐου 2024 και ώρα 15:30: Email elaoinfo@elao.gr ΚΑΙ hellenic_skydivers@yahoo.gr johnmademlis@usa.net			